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V=26m® h=4,0m Vaipanpinta-ala=? A, = 7rs ratkaistaan ensin pohjaympyrén side r:
Kartion tilavuus

“Ay-ho. missd A, = 7r?  pohjaympyrin pinta-ala eli
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solve(26=%*7r*r2*4, r)

{=ﬂ =@}
2V’ 24m

solve (26= §*7r*r2*4 r)

{r=-2.491393743,r=2. 491393743}
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Koska séde ei voi olla negatiivinen niin saadaan

P= ﬁ =2,491... (m)
27

Ratkaistaan seuraavaksi sivujana s Pythagoraan lauseella:

s =47 +2,491..2 ‘

s =+4/4% +2,491..2 = £4,712... (m) Joista vain posit. arvo kelpaa

Vaipan pinta-ala on siis
A, =mrs=m-2491...-4,714... = 36,878... =~ 37

V: Tarvittavan kankaan maird on noin =~ 37,2




